

震撼人心的七个小册子

在美国洛杉矶华人中无人不知，无人不晓的“山谷（Valley）大道”的夏威夷超市前，经常能看到一个风度翩翩的白发老人，她像选美小姐一样，胸前斜挎一条绶带，笑容满面的招呼着过往的行人。如果您以为她在推销什么商品，那就大错特错了，因为她胸前的绶带上明明白白的写着：“全球三退服务站”。

“越讲越觉得自在”

这位老人名叫高鸣凤，今年75岁了。然而听她讲话，却会觉得她还很年轻。

她说：“我从2004年《九评共产党》发表后就开始劝三退了。我有三个点，一个是蒙特利公园，一个是Garvey路和Garfield路交界的美国银行，还有一个是夏威夷超市。这三个点是我必去的。我几乎每天都出去劝退，见到华人就想讲，越讲觉得路子越宽，越讲越觉得自在，越讲越觉得，这么多华人，我们怎么讲的过来？”

高鸣凤说，她有个特点，会说好多地方的方言，也能一下子从别人的口音中，听出那人来自哪里，利用这一点跟陌生人搭话，一下子就能拉近距离。

她说：“有一对夫妇，是上海人，是我的老乡。我就先跟他们聊天，知道他们入过党、团、队，是劝三退的对像，就跟他们讲共产党的罪行，劝他们三退，他们就退了，退了后很激动，说我是活菩萨。”

难以想象的事

这是顺利的时候。不顺的时候，也有，尤其是头几年。

有一次，高鸣凤劝一名男子三退，就遇到难以想象的事情。

“我劝退他的时候，我问他，‘先生，你有没有参加过少先队啊？’我这嘴巴张着的时候，他噗一口，口水吐到我嘴巴里。当时我非常恶心，但是我想，我要忍住，你即使口水吐在我嘴里，我也要忍，我们修的不是‘忍’吗？他这样做是因为他受了共产党的毒害，非常可怜。我一点没有生气，我就想到在监狱里，我们大法弟子，那些恶警用粪便塞到他们嘴里，我就想到这个，所以我回过头来吐掉唾沫以后，我继续和他讲。”

谈起这个经历时，高鸣凤非常平静，虽然遗憾那名男子当时没有被劝退，但依然希望，他在今后能够选择退。

高鸣凤说，刚开始，大约只有20%的人能够被劝退，后来比例越来越高，到现在已经有80%左右了。劝退成功率越来越高的原因，是因为越来越多的人认识到了共产党的本质。

“他们说不公平，共产党独揽大权，残害百姓，根本不把百姓的利益放在心上。”

震撼人心的七个手工小本

当记者问她，知不知道已经劝退了多少人时，她胸有成竹的说：“一万一千两百多了。”

记者有些吃惊：“您有点数吗？”

“我有点数。我每天出门前先

准备好化名，有同意退的，就给他们选一个化名，标上要退的是什么，晚上回家再帮他们上网发三退声明。”

下一次再见时，高鸣凤真的带来七个手工自制的小本，上面写满了密密麻麻的人名，每个人名旁边，分别标有“大”、“中”、“小”三个字，外面套个小圆圈。这是高鸣凤自己才懂的“暗号”。

“大”代表退出中共，“中”代表退出共青团，“小”代表退出少先队。

三退声明已经上过网的人名，再用记号笔划掉。每天做一道算术题，将前一天的三退数字，加上当天新增的，得出最新的三退数字。

每天都有记录，所以她能一口气说出自己的最新三退人数。同时她也认真记下大纪元三退网站为每个上网声明给出的三退证书号码。

每个小册子上都写着密密麻麻的三退人名。

看到这七个因使用过度而变得皱巴巴的小本子上密密麻麻的人名，有一种说不出的受震撼的感觉。是什么力量支撑她日复一日，年复一年，十年如一日的做这件事，还这么认真的记录呢？

“人生大戏幕终时你如何答谢观众？”

高鸣凤认为共产党统治之下的道德下滑，已经变得非常可怕。她之所以要这样十年如一日的坚持劝退，就是要阻止这种下滑，同时也因为她相信，“知道了真相，才有方向”，三退后的生命，在未来“灭天中共”发生之时，能够拥有一个光明的前程。

她说：“中国人吃的，喝的，都不行了。小孩子走在路上，眼珠子就给摘掉了，你能安心吗？所以我们作为活着的人，作为父母，都应该好好的为我们的子孙后代尽一份我们应尽的责任，不能把孩子留在一个魔鬼的花园里。”

“人生的真正意义，不在于你活多久，而是在于你这一个生命，在历史长河中到底是个什么样的角色。当人生大戏幕终之时，你如何答谢观众？”◎（曾铮）



高鸣凤向记者展示她的七个写满三退人名的手工自制小册子。



风度翩翩的高鸣凤满面笑容的招呼过往行人。身前的绶带上写着“全球三退服务站”，手里拿的有记录三退人名的小本子，还有各种真相资料和征签板。



见到年轻人，高鸣凤像老奶奶一样，慈祥劝退。

由名人吸毒谈戒毒的故事

近期，两岸三地演艺圈频频爆出涉毒丑闻。在欧美演艺界，去年偶像明星柯瑞·蒙特斯、奥斯卡影帝菲利普·霍夫曼和嘻哈双人团Kriss Kross的克里斯·凯利因吸毒猝死的消息，引人震惊令人惋惜。据防止吸毒网站drugs.com的一项统计，上世纪以来，共有70多位名人因吸毒或滥用药物而身亡。

著名心理学家、畅销书作者迈克尔·布罗德博士表示，对很多名人来说，声名就象毒品，它能让人产生幻觉，仿佛置身在世界之巅，一旦回落到低谷，名人就会感到异常低落。资深心理学教授克莉丝汀·巴绍认为做好莱坞名会有“持续成功的压力”，“驱使高成就的人持续地追赶自己、透支自己。而高度的紧张和压力极易导致抑郁”，因此毒品和酒精就成了一些名人为了逃避现实高压情绪的工具，结果他们发现很难自拔，情绪不仅没有改观，反而成了瘾君子。

在上个世纪60年代，摇滚文化在西方盛行后，毒品和反传统反主流文化运动，一起成为叛逆时代的标志。据不完全统计，全球每年约有20万人死于海洛因、可卡因等毒品。吸毒就像打开“潘多拉的盒子”一样，

接踵而至的精神空虚涣散、精神分裂、生理机能病变、痛苦堕落绝望等感受如影随形。已故的偶像明星柯瑞·蒙特斯从19岁开始进戒疗所戒毒，但10年后他坦承依然遭到毒瘾的折磨和困扰；而奥斯卡影帝菲利普·霍夫曼因吸毒22岁时接受过勒戒，但在23年之后他公开承认无法完全戒除。可见毒品对人的危害和影响。

吸毒一旦上瘾，就很难戒掉。现代的戒毒方法只有强制戒断、药物戒断和非药物戒断，在罕见的就是摘除大脑中的某些神经，有选择性地破坏脑中的某个核团神经纤维传导束，以达到戒除毒瘾的目的。在成功戒毒的案例中，也有通过信仰的力量，达到了戒毒的目地，这也带给人特别的启示。

据媒体报道，加拿大人泽农（ZONON）从小就对幸福有着强烈的渴望，并且不惜以不良手段追求幸福快乐，但力致追求快乐的泽农并没有找到快乐。彷徨中，酗酒和吸毒成了他的日常习惯。一天天，他在颓废中度过，面对母亲的眼泪和朋友的唾弃，他把责任推在社会身上。他深陷在毒品、酒精、偷窃、情欲等泥潭中难以自拔，曾连续五年每

天抽掉一包烟，他一度绝望地想远离亲友独自生活。直到1998年修炼法轮功以后，生命焕然一新，在几个月内便成功的戒掉毒瘾，身心得到脱胎换骨的改变。

泽农在接受采访时说，这个社会的确引人放纵欲望追求快乐，但这种即时行乐的快乐非常浅薄。他说，修炼真善忍后的内心喜悦和充实是难以言表的。面对社会上的不正确导向，即使社会有责任，但是从善还是行恶，却是永远取决于自己。过去的他为了追求快乐，不仅一无所获，还深陷堕落。但是现在，即使有人拿走他的一切，但是却不能拿走他内心的快乐，因为那喜悦和快乐来自于“真、善、忍”。

通过修炼法轮功，泽农对博大精深的中国传统文化充满敬意：“中国文化真正从人心，人和宇宙的关系上说明什么是道德，什么是宇宙真理。真正从内心改变人。”他根据自身的经历撰写了《为你而来》这本书，书中表达了对中国人的挚爱之心，感人肺腑。

台湾屏东市的陈荣晖，50岁时因婚姻不幸而染上毒瘾，每天注射海洛因，加上乱吃

药，结果全身浮肿，生命垂危。姊姊发现他染上毒瘾后，劝他修炼法轮功。在大姊的督促下，陈荣晖看完了李洪志师父的九讲录像带，全家人陪他一起炼功。戒毒刚开始的三、四天陈荣晖曾痛苦难当。但一个星期后出现了奇迹，他全身的浮肿消失了大半。又过了一星期，全身出现红疹，奇痒无比，他吃不下任何东西，喝水吐水，身体忽冷忽热，棉被一盖全身就发痒，身体的筋骨就像有千万只蚂蚁在钻在咬一样，奇痒无比坐立难安。在他不眠不休一个多月后，身上的红斑又奇迹般的消失了。此番经历后，陈荣晖戒毒成功，生命获得了新生。

虽然法轮功并不是用来给人治病戒毒的，但法轮功倡导的“真善忍”原则，能从里到外的改变人。因为信仰使人充实平和，重德向善一旦根植在人的内心时，自律自守的心智，使人自然的远离颓丧。毒品伴随着反传统反主流文化的运动，应劫而生出现在人们的视野。从明星们毒瘾难戒的经历来看，或许唯有从塑传统理念，寻求神性的庇护，才能从根本上戒除为“瘾”所害的悲剧。◎（皇甫容）

对法轮功的迫害真的与你无关吗？

中共对法轮功迫害整整持续了十五年，法轮功学员在天天被中共非法监控、绑架、判刑、酷刑迫害及可能被活摘器官中度过，时时面临着被迫害致死的危险。法轮功学员在自己都遭受着残酷迫害的情况下，还慈悲地向世人讲着真相，救度着被中共谎言毒害着的众生。

可是有的人却这样说：“你不要跟我说这些，这件事与我无关，我不参与政治。”有的甚至说：

“你不炼人家就迫害你啦？咋不来迫害我？你别和我说这些，跟我没关系！”你要劝他退党，他就以“我什么都没有入过”为由来拒绝。有的不但不听真相，还向公安恶意举报，在法轮功学员被非法绑架的案件中，被不明真相的世人恶意举报的占很大比例。

最近看了浙江温州平阳县水头救恩堂发生暴力强拆的流血事件，使我想到了一个现象：法轮功学员在向基督徒讲法轮功被迫害的真相时，有的就说：“共产党不让你们炼你们就别炼了，不怨人家镇压你

们。你看我们信仰基督教，人家就不管。”在此之前在中国大陆很多地方已经发生过中共暴力强拆教堂的事件，中共就是一个无神论魔教，能不管你吗？

说这些话的人有的是惧怕中共的淫威，怕受牵连。有的是认为事不关己，和自己无关。有的就是被中共的谎言所欺骗，不辨是非，不分青红皂白，一味的维护邪党，对法轮功抱有恶意。就是这种漠视迫害，善恶不分、麻木不仁的态度，助长了中共的邪恶气焰，使其更加肆无忌惮的迫害法轮功。可是人们可曾想到，昨天迫害法轮功，今天迫害基督徒，明天可能就会降临到佛教徒、道教徒和你自己的头上呢？当年古罗马皇帝迫害基督徒，对神犯下了大罪，导致四次大瘟疫发生，无数人死于瘟疫之中，导致罗马帝国的灭亡，你能说迫害基督徒是皇帝下令干的于己无关吗？

中共是一个无神论的魔教，是一个独裁专制的黑社会组织，它只准人信共产党，其它的一概不容。

谁要不听从，顺我者昌，逆我者亡。只要它存在一天，就会害人杀人不停。二十世纪八十年代前它利用各种运动迫害死了八千多万人，之后它制造了举世震惊的“六四屠城”和迫害法轮功两大血案。镇压维族、藏族及利用征地、拆迁、维稳等种种原因镇压民众的血案几乎天天不断，中共就是一个集古今中外邪恶之大全的邪恶政权。

曾经有人这样写道：“没有人权的国家是一个残暴的国家，没有人权的公民是一个可悲的公民。面对邪恶对善良民众的残酷迫害，请不要再事不关己、麻木不仁。对邪恶迫害好人的容忍，即是对坏人行凶的纵容；漠视对信仰、人权的践踏和对精神与人格的欺凌，即是对邪恶的滋养和认同。邪恶之所以要我们在正邪、善恶、好坏面前不辨不分，是为了麻醉我们的良知与人性，从而它们就可以更加为所欲为、肆无忌惮的霸道横行。”

是的，今天摆在世人面前的这场对法轮功的血腥迫害，真的与自己无关吗？非也！它破坏的是人类都应该遵循的“真、善、忍”普世价值，迫害的是按“真、善、忍”普世价值标准做好人的善良民众。据明慧网报导，中共为镇压法轮功所动用的国家和社会资源超过了一场战争，这些资源都来自于老百姓，如果用在老百姓身上生活水平该提高多少？能说与你无关吗？它不但与自己的生活有关，而且与自己生命的未来有关。你现在不作出正确选择，真的到象罗马那样大劫当前、大难临头的时候你能扯得开

吗？面对中共这样一个集古今中外邪恶之大全的魔鬼政权，我们不能再抱着那种漠视迫害，善恶不分、麻木不仁的态度。这场迫害与我们每个人都是息息相关的。用人类应有的良知与善意，象中国大陆逾一亿七千万退党民众那样抛弃中共，选择自救，象国际社会那样站出来对中共说不和谴责迫害吧，这样会为你自己选择一个美好的未来！◎（石铭）



九評共產黨引发三退大潮
到2014年9月30日截止
退出中共党、团、队总人数：

179,012,068